

18 мая 2018 года сотрудники центра и участники театральной студии «Парус надежды» отправились в село Липовку Энгельсского района с показом спектакля «Колокола», поставленным в рамках реализации социального проекта «Колокола» и ставшим победителем международного открытого грантового конкурса «Православная инициатива 2015-2016 гг».

Приглашение в село со спектаклем было инициировано группой общественников, которые занимаются вопросом восстановления лютеранской кирхи. Она была построена в 1906 году и выполнена в готическом стиле. История её очень перекликается с темой спектакля. В 1930-е годы церковь была закрыта богоборческой властью. До наших дней она дошла в сильно повреждённом виде с полностью разрушенным интерьером, однако само здание избежало сноса, а на колокольне даже чудом сохранился настоящий колокол. В настоящее время в селе образуется православный приход, который поддерживает инициативу восстановления памятника архитектуры. Таким образом, выступление нашего театра поддержало возрождение духовной жизни в селе Липовка.

Зрители бурно реагировали на происходящее, сопереживали героям, на долю которых выпали тяжелые испытания, а после окончания спектакля наградили актеров заслуженными аплодисментами.



